

Гигантских змей выбросило на берег в Филиппинах

Местные жители острова Минданао в Филиппинах обнаружили на берегу несколько гигантских морских змей. Длина самого большого оказалась 12 метров.

Когда их нашли, то они уже были мертвы и начали разлагаться.

Местные учёные полагают, что на суше животные оказались в результате землетрясения магнитудой 6,3, которое наблюдалось 11 февраля. Тогда около 14 жителей погибли и около 200 пострадали.

Гигантские змеи до сих пор мало изучены, так как они обитают на глубинах не менее одного километра, питаются различными ракообразными также живущими на глубине и очень редко появляются на мелководье, так как есть им там нечего. Учёным удалось изучить только немногочисленные найденные мёртвые тела этих животных.

У местных жителей есть примета, что страшные животные поднимаются со дна океана, чтобы сообщить о надвигающейся опасности.

Такие змеи относятся к костным рыбам. Они считаются самыми длинными и занесены в книгу рекордов Гиннеса. Их называют – сельдяной король или ремень-рыба. На голове животного начинается спинной плавник, похожий на корону, и переходит на всё тело.

Распространены они в умеренных водах Тихого, Атлантического и Индийского океанов, а также в северо-восточной Атлантике – в водах у Исландии и в Северном море. Многие народности дали сельдяному королю особенное имя, например, в Японии его зовут «посланцем из дворца морского царя», а в Палау - «рыбой-петухом».

Особь длиной только 5 метров весит около 250 килограммов. На сегодняшний день самая длинная ремнеобразная рыба пойманная человеком была особь 17 метров.



[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

[Связаться с редакцией Бабра:](#)

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **iFox**,
экологический обозреватель.

На сайте опубликовано **1923**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)